
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE
ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO,
REALIZADA NO DIA VINTE E OITO DE
NOVEMBRO DE DOIS MIL E UM, ÀS QUATORZE
HORAS E TRINTA MINUTOS, NA SALA DAS
SESSÕES LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA
ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA REITORIA,
CAMPUS UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE QUEIROZ
ARAÚJO”, SOB A PRESIDÊNCIA DO SENHOR
MAGNÍFICO REITOR PROFESSOR JOSÉ WEBER
FREIRE MACEDO E COM A PRESENÇA DO
SENHOR VICE-REITOR PROFESSOR RUBENS
SÉRGIO RASSELI E DOS SENHORES
CONSELHEIROS: ANTÔNIO ALBERTO RIBEIRO
FERNANDES, BAJONAS TEIXEIRA DE BRITO
JÚNIOR, DULCINÉA SARMENTO ROSEMBERG,
GALDINO LUIZ ZAGANELLI FILHO, GERALDO
CARRARETO, GILSON PINCIARA SARMENTO,
HANS JORG ANDREAS SCHNEEBELI, LUIZ
ANTÔNIO SAADE, LUIZ FERNANDO LOUREIRO
FERNANDES, LUIZ FERNANDO SCHETTINO,
MARIA APARECIDA D’ÁVILA COUTO E SILVA,
MÁRCIA JARDIM CALGARO, OSWALDO PAIVA
ALMEIDA FILHO, PAULO CÉSAR OLIVEIRA II,
CARLOS ROGÉRIO MELLO DA SILVA, RENATO
PIROLA, OLGA MARIA M. C. DE SOUZA
(DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PÓS-
GRADUAÇÃO DA PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E
PÓS-GRADUAÇÃO, REPRESENTANDO O
PROFESSOR LUIZ HERKENOFF COELHO, PRÓ-
REITOR DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO).
AUSENTE, COM JUSTIFICATIVA OS SENHORES
CONSELHEIROS: ANDRÉA ANTOLINI GRIJÓ,
PEDRO FLORÊNCIO DA CUNHA FORTES,
RICARDO DE FIGUEIREDO LUCENA E SIDNEY DE
CARVALHO ROSADAS. AUSENTES, OS
SENHORES CONSELHEIROS: ELIZÂNGELA
NASCIMENTO DE SOUZA, FLÁVIO CORSINI LÍRIO,
GIULIANO GIOVANELLI HENRIQUE, JOANA
PAULA BINDA, MARCUS VINÍCIUS CARDOSO
PODESTÁ E VINÍCIUS FREIRE SANTOS. O
CONSELHO ESTÁ ATUALMENTE SEM
REPRESENTAÇÃO DA EXTINTA CEUNES.
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Havendo número legal, o Senhor Presidente
declarou aberta a Sessão. 01. APRECIAÇÃO DE ATAS: A ata da Sessão
Extraordinária do dia 19 de outubro de 2001 será apreciada na próxima Sessão
deste Conselho. 02. COMUNICAÇÃO: O Senhor Presidente, com a palavra, deu
voto de boas vindas as seguintes pessoas presentes: ao Servidor Técnico-
Administrativo Júlio César Kill Guerzet, Professor Fernando César Meira
Menandro, Membros da Comissão Especial designada pela Portaria nº 182/2001
do Gabinete do Reitor; Professor Florêncio Ferreira Guimarães, membro da citada
Comissão e Presidente da Comissão Permanente de Pessoal Docente – CPPD;
Professor Celson Rodrigues e Professora Claudia Mendes Leite, Membros da
CPPD; Professora Olga Maria M. C. de Souza, Diretora do Departamento de Pós-
Graduação da PRPPG, e ao Conselheiro Paulo César Oliveira II, novo
representante do Centro de Ciências Agrárias neste Conselho. O Senhor
Presidente, ainda com a palavra, informou que o movimento grevista está bem
próximo de terminar, tendo em vista que o Governo aceitou a proposta
apresentada pela ANDES – Associação Nacional de Docentes de Ensino Superior.
O Conselheiro Carlos Rogério Mello da Silva, com a palavra, informou sobre a
Exposição 500 Anos de Inventiva no Brasil. Desde a época do Descobrimento até
o Projeto Genoma Humanos na Biblioteca Central – andar térreo. Informou, ainda,
sobre a Exposição de Pintura, Poesia e Prosa do Professor Luiz Flores Alves, ex-
Diretor do Centro de Ciências Jurídicas e Econômicas - CCJE, que abre no dia
29/11, às 16:00 horas e vai até o dia 20/12, no 1º andar da Biblioteca Central.
Ainda com a palavra, comunicou que entre os dias 7 e 10 de dezembro no CCJE
ocorrerá a Feira de Direitos humanos, com várias atividades, entre elas o
lançamento de um concurso para um monumento sobre Direitos Humanos.
Contará ainda com a participação de um Juiz da Operação Mãos Limpas da Itália
e uma representante das avós da Praça de Maio, da Argentina. O Conselheiro
Galdino Luiz Zaganelli Filho, com a palavra, comunicou que recebeu um fax do
Centro Biomédico – CBM, encaminhado ao Presidente deste Conselho, Professor
José Weber Freire Macedo. O Conselheiro Luiz Fernando Loureiro Fernandes,
com a palavra, informou que recebeu dois memorandos oriundos dos
Departamentos de Psicologia e História, endereçado também ao Presidente deste
Conselho. O Conselheiro Luiz Fernando Schettino, com a palavra, informou a
Plenária acerca de sua satisfação em integrar o Conselho de Ciências e
Tecnologia de Vitória, indicado pelo Magnífico Reitor desta Universidade Professor
José Weber Freire Macedo e, no último dia 23 alguns contratos foram assinados
no Campus II – FAESA onde vários professores da Universidade Federal do
Espírito Santo foram contemplados. O Conselheiro Renato Pirola, com a palavra,
comunicou a sua participação no último encontro de Pró-Reitores de Graduação
em Uberlândia – MG e, uma das discussões efetivada nesse encontro foi a
questão do Ensino à Distancia com enfoque em 20% da carga horária ser feita via
Ensino à Distância. 03. EXPEDIENTE: O Conselheiro Luiz Fernando Loureiro
Fernandes, Presidente da Comissão de Política Docente, com a palavra, solicitou
a inclusão em pauta do seguinte processo nº: 7.352/01-43 – Conselho de Ensino,
Pesquisa e Extensão – Proposta de alteração  do Artigo 12 da Resolução nº 03/98
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– CEPE. O Conselheiro Galdino Luiz Zaganelli Filho, Presidente da Comissão de
Pesquisa  e Pós-Graduação, com a palavra, solicitou a inclusão dos seguintes
processos nos: 3.079/01-14 – Maria Fátima de Oliveira – Incentivo Salarial/Título
de Especialista; 4.638/01-40 – Departamento de Filosofia – Projeto do Curso de
Pós-Graduação “lato sensu” Especialização em Filosofia e suas Fronteiras: mito e
Arte e 4.543/01-35 – Rovana Silva Agrizzi - Reconhecimento de título/Incentivo
Salarial. A Conselheira Maria Aparecida D’ávila Couto e Silva, com a palavra,
solicitou a inclusão do seguinte processo nº: 6.158/01-03 – Departamento de
Física – CCE – Recurso/Alocação de vagas de docentes para Cursos Novos.
Todas as inclusões solicitadas foram aprovadas por unanimidade. O Senhor
Presidente, com a palavra, consultou os Presidentes das Comissões de Política
Docente e de Pesquisa e Pós-Graduação, se dentre os processos incluídos havia
algum com característica polêmica, tendo sido informado pelos Conselheiros Luiz
Fernando Loureiro Fernandes e Galdino Luiz Zaganelli Filho Presidentes das
supracitadas Comissões, respectivamente, que as análises dos assuntos eram
bastante lógicas. Face esta informação, o Senhor Presidente, comunicou que o
processo nº 2.104/01-24 – Comissão de Política Docente, Alocação de vagas de
docentes nos diversos Departamentos da UFES, item 04.07 da pauta seria
analisado após as inclusões. 04. ORDEM DO DIA: 04.01. PROTOCOLADO Nº
729.820/01-34 – CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS – Homologação do nome
dos professores Paulo César Oliveira II e Roberto Amadeu Fassarella como novos
representantes do citado Centro neste Conselho. O Senhor Presidente, com a
palavra, fez a leitura do Memorando nº 144/2001 – GD/CCA-UFES, “in verbis”:
“Alegre (ES), 20 de novembro de 2001. Ilmo.Sr. Renato Carlos Schwab Alves DD.
Diretor do Departamento de Administração dos Órgãos Colegiados
Superiores/UFES Vitória/ES Fax: 27.335.2224 ASSUNTO: Comunicação (Faz)
Prezado Senhor: Em resposta ao Memorando nº. 130/2001 – DAOCS, sobre
representação do CCA-UFES junto ao CEPE/UFES, vimos informar que em
reunião Ordinária do Conselho Departamental deste Centro de Ciências Agrárias,
realizada nesta data, foram indicados os nomes dos Professores PAULO CÉSAR
OLIVEIRA II (Departamento de Engenharia Rural) e ROBERTO AMADEU
FASSARELLA (Departamento de Zootecnia e Economia Rural) para
representarem este Centro junto ao CEPE, por um período de 02 (dois) anos,
como Titular e Suplente, respectivamente. Sendo o que nos cabia, despedimo-nos
Atenciosamente Prof. PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA Diretor do Centro de
Ciências Agrárias da UFES CCA-UFES.”. Em discussão, em votação, aprovado
por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO CINQÜENTA E QUATRO
BARRA DOIS MIL E UM. 04.02. PROCESSO Nº 1.619/01-99 –
DEPARTAMENTO DE CLÍNICA ODONTOLÓGICA/CBM – Projeto do III Curso de
Pós-Graduação “Lato Sensu” - Especialização em Odontopediatria. O Conselheiro
Luiz Antônio Saade, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e da Comissão de
Pesquisa e Pós-Graduação favoráveis ao referido projeto. Em discussão, em
votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO DUZENTOS
E VINTE E DOIS BARRA DOIS MIL E UM. 04.03. PROCESSO Nº 1.217/01-85 –
DEPARTAMENTO DE PRÓTESE DENTÁRIA/CBM – Projeto  do  Curso  de  Pós-
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Graduação “Lato Sensu” - Especialização em Prótese Dentária. O Conselheiro
Luiz Antônio Saade, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e da Comissão de
Pesquisa e Pós-Graduação favoráveis ao referido projeto. Em discussão, em
votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO DUZENTOS
E VINTE E TRÊS BARRA DOIS MIL E UM. 04.04. PROCESSO Nº 2.302/01-98 –
MARIA DE LOURDES LABUTO – Incentivo Salarial/Título de Especialista. O
Conselheiro Luiz Antônio Saade, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e da
Comissão de Pesquisa e Pós-Graduação favoráveis ao referido incentivo. Em
discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO DUZENTOS E VINTE E QUATRO BARRA DOIS MIL E UM. 04.05.
PROCESSO Nº 3.950/01-43 – DANIEL HENRIQUES FRAORT BARROS –
Recurso/Revisão de Prova Final. O Conselheiro Gilson Pinciara Sarmento, com a
palavra, fez a leitura do parecer da Relatora, Conselheira Andréa Antolini Grijó,
tenso em vista a sua ausência justificada à Sessão, e do parecer da Comissão de
Ensino de Graduação e Extensão contrários ao referido recurso. Em discussão,
em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO
DUZENTOS E VINTE E CINCO BARRA DOIS MIL E UM. 04.06. PROCESSO Nº
3.738/01-59 – ISABELLE VASCONCELLOS KISHIDA – Solicitação de inclusão
de seu nome na pauta da disciplina DIR-03804 Estágio de Prática Jurídica Cível,
do curso de graduação em Direito. O Conselheiro Gilson Pinciara Sarmento, com
a palavra, fez a leitura do parecer da Relatora, Conselheira Andréa Antolini Grijó,
tendo em vista a sua ausência justificada a Sessão e do parecer da Comissão de
Ensino de Graduação e Extensão contrários à referida solicitação. Após Algumas
discussões entre os Conselheiros presentes, a Conselheira Márcia Jardim Calgaro
solicitou vista do supracitado processo. 04.07. PROCESSO Nº 7.352/01-43 –
CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO – Proposta de alteração do
Artigo 12 da Resolução nº 03/98 – CEPE. A Conselheira Dulcinéa Sarmento
Rosemberg, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e da Comissão de Política
Docente favoráveis à referida proposta. Em discussão, em votação, aprovados por
unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO CINQÜENTA E CINCO BARRA
DOIS MIL E UM. 04.08. PROCESSO Nº 3.079/01-14 – MARIA FÁTIMA DE
OLIVEIRA – Incentivo Salarial/Título de Especialista. O Conselheiro Galdino Luiz
Zaganelli Filho, com a palavra, fez a leitura do parecer do Relator, Conselheiro
Geraldo Carrareto, tendo em vista que no momento este não estava presente à
Sessão, e da Comissão de Pesquisa e Pós-Graduação favoráveis ao referido
incentivo. Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a
DECISÃO NÚMERO DUZENTOS E VINTE E SEIS BARRA DOIS MIL E UM.
04.09. PROCESSO Nº 4.638/01-40 – DEPARTAMENTO DE FILOSOFIA – Projeto
do Curso de Pós-Graduação “lato sensu” Especialização em Filosofia e suas
Fronteiras: mito e Arte. O Conselheiro Galdino Luiz Zaganelli Filho, com a palavra,
fez a leitura do parecer do Relator, Conselheiro Geraldo Carrareto, tendo em vista
que no momento este não estava presente à Sessão, e da Comissão de Pesquisa
e Pós-Graduação favoráveis ao referido projeto. Em discussão, em votação,
aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO DUZENTOS E
VINTE E SETE BARRA DOIS MIL E UM. 04.10. PROCESSO Nº 4.543/01-35 –
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ROVANA SILVA AGRIZZI - Reconhecimento de título/ Incentivo Salarial. O
Conselheiro Galdino Luiz Zaganelli Filho, com a palavra, fez a leitura do parecer
do Relator, Conselheiro Geraldo Carrareto, tendo em vista que no momento este
não estava presente à Sessão, e da Comissão de Pesquisa e Pós-Graduação
favoráveis ao referido reconhecimento. Em discussão, em votação, aprovados por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO DUZENTOS E VINTE E OITO
BARRA DOIS MIL E UM. 04.11. PROCESSO Nº 6.158/01-03 –
DEPARTAMENTO DE FÍSICA – CCE – Recurso/Alocação de vagas de docentes
para Cursos Novos. A Conselheira Maria Aparecida D’ávila Couto e Silva, com a
palavra, fez a leitura do seu parecer e da Comissão de Política Docente contrários
ao referido recurso. Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade.
Baixada a DECISÃO NÚMERO DUZENTOS E VINTE E NOVE BARRA DOIS MIL
E UM. 04.12. PROCESSO Nº 2.104/01-24 – COMISSÃO DE POLÍTICA
DOCENTE – Alocação de vagas de docentes nos diversos Departamentos da
UFES. O Senhor Presidente, com a palavra, fez a leitura do Memorando 23/2001
da Comissão Permanente de Pessoal Docente - CPPD, “in verbis”: “Vitória, 27 de
novembro de 2001. Memo 23/2001 Ao Magnífico Reitor da UFES Prof. José
Weber Freire Macedo; Assunto: Solicita homologação de Comissão e da ordem de
alocação das vagas. De acordo com o estabelecido no Artigo 3º da Resolução
38/2001 – CEPE, a CPPD é a responsável pela determinação da ordem de
alocação das vagas de acordo com o estabelecido naquela Resolução. Para este
fim, e em consonância com o parágrafo 2º do citado Artigo, a CPPD requisitou os
membros da Comissão Especial criada pela Decisão 56/2001 – CEPE e os
membros da Comissão de Política Docente do CEPE para auxiliar na apuração
dos dados oriundos dos departamentos e Pró-Reitorias. Pelo presente solicito a
homologação dos nomes dos professores que compõem as quatro Comissões
abaixo relacionadas, responsáveis pela apuração dos dados que alimentaram o
modelo de alocação de vagas do concurso constante da Resolução 38/2001.
Solicito ainda a homologação da ordem de alocação de 250 vagas em anexo,
resultado final dos trabalhos desenvolvidos por estas Comissões aprovada pela
CPPD, em reunião de 27 de novembro de 2001, à unanimidade. Comissão de
Carga Horária e Tamanho de Turmas Prof. Oswaldo Paiva Almeida Filho
(CEPE); Prof. Fernando César Meira Menandro (Comissão Especial); Prof. Ângelo
Gil Pezzino Rangel (CPPD); Prof. Florêncio Ferreira Guimarães Filho (CPPD e
Comissão Especial); Prof a. Alice Espindula Wanderley (CPPD); Prof. Rogério
Almenara Ribeiro (Comissão Especial); Técnico Administrativo Júlio César Kill
Guerzet (Comissão Especial); Comissão de Produção Científica e Extensão
Profª. Genovefa Peisino (CPPD); Prof. Celson Rodrigues (CPPD); Prof. Galdino
Luiz Zaganelli Filho (CPPD e CEPE); Comissão de Supervisão de Estágios,
Disciplinas e Orientação Prof. Hans Jorg Andreas Schneebeli (CEPE e
Comissão Especial); Profª. Dulcinéa Sarmento Rosemberg; Profª. Maria Aparecida
D’ávila Couto e Silva (CEPE e Comissão Especial); Prof. Luiz Fernando Loureiro
Fernandes (CEPE e Comissão Especial); Comissão de Administração Profª.
Cláudia Mendes Leite (CPPD); Profª. Márcia Jardim Calgaro (CEPE); Prof. Luiz
Antônio   Saade   (CPPD e  CEPE)  Estas   Comissões  trabalharam   na  sala   de
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CPPD/GED, de 23/10/01 a 26/11/01, quando o modelo de alocação foi finalmente
implementado. Atenciosamente Prof. Florêncio F. Guimarães Filho Presidente da
CPPD/UFES”. O Senhor Presidente submeteu à apreciação da Plenária a
solicitação de homologação dos nomes dos professores que compõem as quatro
Comissões responsáveis pela apuração dos dados que alimentaram o modelo de
alocação de vagas do concurso constante da Resolução 38/2001. Em discussão,
em votação, a homologação das supracitadas Comissões foi aprovada por
unanimidade. Dando prosseguimento a Sessão, o Senhor Presidente, ainda com a
palavra, fez a leitura do Memorando nº 137/2001 – CBM, “in verbis”: “Vitória (ES),
28 de novembro de 2001. Ao: Prof. José Weber Freire Macedo Presidente do
Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão; Senhor Presidente, Tendo
conhecimento da distribuição de vagas da UFES, vimos, manifestar nossa total
insatisfação com os resultados que serão posteriormente apresentados de
maneira oficial. Os critérios utilizados nessa distribuição, se em um primeiro
momento ou sobre os parâmetros técnicos podem ser pensadas como os mais
adequados, na prática se mostraram insuficientes para minimizar o atual quadro
de penúria pelo qual passam os Departamentos desta IFES. Basta que se
verifique as vivências cotidianas desses Departamentos com sobrecarga de
atribuições e a ampliação do número de professores substitutos. Muitos
Departamentos têm hoje vagas docentes emprestadas para outro que, na
distribuição feita pelo novo modelo, foram beneficiados, ao contrário daqueles que
se utilizavam das vagas. O modelo aplicado não contempla as especificidades de
formação de todos os Cursos desta Universidade. Contraditoriamente, privilegia
aspectos intrínsecos da formação de alguns cursos, particularmente atividades
relacionadas à disciplinas teórico-básicas, em detrimento das disciplinas
articuladoras da teoria-prática, essenciais na formação dos alunos de alguns
cursos. Nesse sentido, solicitamos que o CEPE leve em consideração outros
parâmetros que assegurem pelo menos uma distribuição que contemple de
maneira mais eqüitativa esse processo. Desta forma, uma possível distribuição
seria a adoção do modelo, desde que fosse estipulado o valor máximo de 2 (duas)
vagas por Departamento para efeito da distribuição das vagas liberadas para
Concurso Público. Quanto às demais vagas, sugerimos seja convocada uma
reunião conjunta CEPE/CUn, a exemplo do ocorrido em outras situações análogas
vivenciadas nesta Instituição, para que seja rediscutida a questão na busca de
uma solução justa, que contemple, conforme anteriormente solicitado, as
necessidades dos diversos Departamentos. Respeitosamente, Wilson Mário
Zanotti Diretor do CBM”. Após a leitura do citado Memorando, o Senhor
Presidente, com a palavra, informou que os Memorandos nos: 217/2001 – Centro
Pedagógico; 168/2001 – Departamento de Psicologia; 092/2001 – Departamento
de História e o Ofício nº 185/2001 – Departamento de Ciências Sociais, possuem
o mesmo teor do Memorando nº 137/2001 – CBM acima descrito, desta forma não
foram lidos, apenas dado ciência aos Conselheiros presentes que estes foram
recebidos. Neste momento, o Senhor Presidente, passou a palavra ao Professor
Florêncio Ferreira Guimarães Filho, Presidente da Comissão Permanente de
Pessoal Docente – CPPD,  para  que  este  informasse acerca da ordem  (ranking)
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de alocação de 250 (duzentos e cinqüenta) vagas de Docentes entre os diversos
departamentos da UFES. O Presidente da CPPD, com a palavra, teceu
esclarecimentos de como os trabalhos foram distribuídos e desenvolvidos na
Comissão Especial designada pela Portaria nº 182/2001 do Gabinete do Reitor,
bem como nas Comissões de: Carga Horária e Tamanho de Turmas, Produção
Científica e Extensão, Supervisão de Estágios, Disciplinas e Orientação, e de
Administração. Após várias discussões entre os Conselheiros presentes, ocasião
em que o Conselheiro Hans Jorg Andreas Schneebeli apresentou tecnicamente,
com recursos de informática, como foi processado e trabalhado os dados que
alimentaram o modelo de alocação de vagas. A Conselheira Dulcinéa Sarmento
Rosemberg, com a palavra, solicitou o seguinte registro em ata, “in verbis”: “no
que se refere ao assunto banco de dados da UFES registramos que consta do
relatório final da subcomissão de realocação de vagas, a título de sugestão, a
necessidade de ser implementado um banco de dados único, que reúna
informações para subsidiar as tomadas de decisões em nossa Universidade.
Aproveitamos para mencionar também que a inexistência de informações
sistematizadas levou ao não cumprimento do calendário de realocação de vagas
estabelecido pelo CEPE visando a realização do Concurso Público.”. Finalizando,
o Senhor Presidente submeteu, a processo de votação, a Homologação da ordem
de alocação de 250 (duzentos e cinqüenta) vagas de Docentes nos diversos
Departamentos da UFES, proposta pela Comissão Permanente de Pessoal
Docente – CPPD, tendo sido esta aprovada, por maioria. Baixada a RESOLUÇÃO
NÚMERO CINQÜENTA E SEIS BARRA DOIS MIL E UM. 05. PALAVRA LIVRE:
O Senhor Presidente, com a palavra, informou que possivelmente haverá uma
Sessão na próxima segunda-feira, para deliberar sobre o novo calendário
acadêmico e uma possível data para o processo seletivo 2002 desta IFES, tendo
em vista que a greve dos docentes da UFES poderá acabar na próxima sexta-
feira. Nada mais havendo a tratar, Senhor Presidente declarou encerrada a
Sessão às dezessete horas e cinqüenta minutos. Do que para constar, eu, Renato
Carlos Schwab Alves, secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata que, após
lida e aprovada, segue devidamente assinada por mim e pelos Senhores
Conselheiros presentes.

DC
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